ATA Nº 04/2020 - REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA. 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de 2020 (25.08.2020), às 14 horas, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião  da comissão acima citada. Presentes o Vereador Gileade Gabriel Osti e o Vereador Sérgio Arruda Viana, a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel, o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues, o Advogado Israel Francisco dos Santos, a Assessora Parlamentar Luana Caroline  Ferreira dos Santos e a Assessora Jurídica Clorinda Vanda Helena Eloy. Ausente a Vereadora Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta.   Primeiramente  foi lida individualmente e assinada pelos membros da comissão a Ata n° 03/2020, sem solicitação de retificação. Em seguida foi analisado o  Projeto de Lei n° 022/2020, do Legislativo, que “Institui no Município de Guaíra, Estado do Paraná, o dia municipal e semana de conscientização da fibromialgia, e insere nas filas preferenciais e vagas de estacionamento preferencial para pacientes com fibromialgia.” O Vereador Gileade disse que acabou não dando tempo para estudar o projeto a fundo, e como ficou de coletar algumas informações junto ao Poder Executivo e não conseguiu, gostaria de ter mais algum tempo para estudar o projeto. Após discussão, os membros da Comissão decidiram encaminhar ao Executivo um pedido de informações, dirigido à Secretaria Municipal de Saúde, para que informe quantos pacientes existem atualmente em nosso Município, cadastrados como pacientes com fibromialgia, informando também se  existe algum protocolo de atendimento para esses pacientes, pois são informações importantes para que decidam sobre a apresentação de emendas ao projeto.  Sendo assim, não foi finalizado o Parecer por parte da Comissão, que aguardará as informações da Secretaria Municipal de Saúde, para que possa concluir as emendas que foram sugeridas na reunião anterior da comissão.  Nada  mais  havendo  a tratar, foi  encerrada  a reunião,  sendo   lavrada  a  presente  ata, que  após  lida  e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 25 de agosto de 2020.
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